
Бунт прибирає революцій- 
’ ний характер.

і військових мір яких правитедьство 
ужило для здавленя розрухів. Ро
бітники заявляють, що правитедьство 
підприняло подібні кроки виключно 
тому, щоби недоіїустити ДО обнижег 
ня цїн на поживі. Вчера страйк не 
був ще ^уже популярним, бо не бу
ло досить часу проголосити його 
цїль. „ . .

РИМ, 10 липня. — Діставши" запев
нене, що цїни на поживі і других рі
чах .будуть знижені о 50 процент, Ро- промову; 
бітнича Рада видала сьогодні манї- "Алїянтські держави з одної сторо- 
фест взиваючи робітників вертати ній,- а німецька комісія з другої, зго-

дилй ся на услівя мира. ЯШ миро- 
вого договору е цілковито викінче
ний і президент мирбвої конференції 
дав запоруку на письмі, шо миро
вий договір, який має бути підписа
ний є точно такий Самий, як копія 
яку вручено німецькій Делегації. Ко- 
жда підписана сторона прирікає точ
но і совістно виповнити услівя ми
ра." •

Робітнича Рада знизила ціни на 
, товарах о 50 процент.

ФЛЬОРЕНЦІЯ, 5 липня. — Одну о- 
собу* убито, а іцльканайцять ранено 
сьої одня; коли відновились вчераш- 
ні розрухи. В містї була веяикд Стрі
лянина в ^дїли приверненя порядку. 
Всї робітники е на страйку на розказ 
генерального страйкового комітету.

На веїх товарах наступила знижка 
від 50 до 70 процент. Під наглядом 
Посадника і військової команди роз
дано ліюдям всілякого рода ору>;е.

Всї часописі перестали виходити че 
рез страйк друкарів., Продаж часо- 
писисй з инших міст заборонена. 

Робітнича Рада видала маніфест в 
якім запевняє, що всї товари, яких цї 
ну встановило”правитедьство, будуть 
від тепер продавати ся по половині 
сеї цїни. Всї инші товари, включаю
чи лїкарства повинні продавати ся 
таншс о 70 процент.

Німці підписали мир в суботу, 
дня 28. червня,- о год. 3.12.

Причина спізнеия нашої 
.............. Часописи. ~

Голом бритійської мкії каже, союз
ники не допустять поживи тем де 

ч радять
Найбільша війна/в історії сьвіта п . .

покінчила сЧ нині. .є. 28 червня, ко- Н,ЛЕНЬ;_; "°Д
ля німецькі репрезентанти підписали ю,ь 7’ ™ «"ГліДськ, війська « в
в Верзалю предложеннй їм алївйта- дороз,до RuH"' а~? В‘лн" ***”' *л 
ми мировий договір.. • - проти угорських большевикі,. На з.

♦раИцуський преміє р К.ісмансо о- пити чн- « а*шаа- бригійсвка м,с»
творив се історичне заеїданє Мцрової И,дпов,дае’ _що "Р° шось под,6ноГ°
Конференції, виносивши, слї^ючу ц,':к7нто н,чого знае

Т. Кунінггем, голова
місії перестерігає иаеєл 
ред небезпекою большевнзму і ра
дить їм
шевицької організації. > Він каже, що 
сОІозники не дадуть поживи в жадне 
місце де -большевикн мають контро
лю. Він вказує такбж на те, що на- 
колнби большевикн опанували Відень, 
о'ни лише знищуть місто і по зрабо- 
ваню всіх вартісних річий переста
нуть інтересувати ся містом ЦІЛКОВИ
ТО.. _ -,Л ф :

Він каже, що на ко Диби большеви 
кн дістали ся до сили, австрійський 
кредит Метане цілковито безварткний.

Похорон жещв розрухів відбув ся 
в пятниию. Побоювано ся, що при 
сій нагоді, прийде до заворушень, о-
дначе не зайшло нічого подібного. ВІДЕНЬ, 10 липня. - ІНе* доне- 

В процесії підчас похорону групі укр. Пресового Бюра, у Схі-
большевивів Несла червоний прапор ДЯі# Галичині між Українками піл но- 
з написню." За побілу іі[юлєт;»;лту’:>лиядок1 генераяа Трекова і двома 
Банда грала похоронний марш. В по польськиш, арміями веде ся вже че- 
ходї брало участь найбільш 4,000 о- рез кільк., даїв 3aB3Bia борба. 
сіб. Товпи заповняли бічні хідники і ||о „ід6итю ппльськик наступів 
улицї. Підчас демонстрації не случи вздовжЗолотої Липи і Нараїакн У- 
ло ся жадних заворушень. - країни!' примусили Поляків уступити

з Бродів, Тернополя і Станїславова. 
Польська армія складає ся в великій 
мірі з війська, яке відтягнено з бо.ть- 
шевинькогр фронту:4

Польські ї румунські ДИВІЗІЇ, під 
командою генерала Желїговською, 
наступаючи з Коломиї і Чсрновещ, а- 
такують .Українців .в. напрямі Стані-, 
славова.

Польща приписує собі велику побілу 
в новім наступі.

- ПАРИЖ, 2 липня. — Після доне
сена з Варшавиі польскі війська в су 
боту почали протн-насі уп здовж ці
лого галицького фронту.

Поляки хвалять ся.іщ) вони зломи-, 
ли оборонні позниії Українців І шо 
ж'елїзннча лінія Львів-Галич-Станї- 
с.тавів попала ся опвть в польські ру-

Ми увірені, шо майже всї лозамкяе 
віЧ мною місцевих наших читачів, в 
більшій або меншій мірі иегодувалм 
з причини «одержані часописи. Що 
6н однак не посуджу вано пас о, не
дбайливість супроти наіинх передплат 
ників, ми подамо причини, чому часо-

ФОВЛІ, Італія, 2 липня. — По ве
личезнім масовім мітінгу вчера, на 
котрім широкі маси народа запроте- 
лували проти дорожнечі, та підбуре. 
г затильними промовами, заатакува- 
я і знищили богато складів з пожи
во», ЯКІ відмовлялись продовати по 
знзших цїнах.

Вхоротцї товпа розпалила ся ще гір 
ее та взялась до ольондрованя голов 
ю складів і посунулась так далеко, 
но забрала контролю ніж містом. 
Демонстранти забрали вози і перевез 
и всякі товари зі складів до Робітки 
чого Дону. На стінах Робітничого 
Дому виписали: “О товари е для по 
треб варода.” -

пись так довго не виходи*.
Як всім буде відомим, з вибухом 

генерального страйку в ' Вінніпегу,
І весь промне доивй рух 

страйквнйшли були також і друкар- •’ 
ські робітники і друкарні були в за» 

ЛОНДОН. 5 липні. — Наспіло сю» стою. Часописи не мож було вида
ли два телеграфічні донссеня. ваги тимбіаьшс, що лочта через біаь

Одно говорить, шо українські вій- шу часть страйку не урадувала і на
ська бутьтобн забрали Одессу, і дру- солись хоч би І видавана, не мог*6 
ге, Шо війська Денїкіна забрали в іти на провінцію, 
свої руки місто Царицин над Волгою.

Оба донесена наспіли з Берліну, І 
покищо нема нїакого урядового но-

Гтритийськоі 
«те Відня пе

ки.

V
гкрічаги би Українці з Одеесу, а Денікіїназад До гір,чиї.

1

Потрійний союз між робітни
ками Франції, Англії І Італії.
Як доносить. Юнайтсд Прес з Па

рижа, член франкського парламен
ту, соціаліст Жін Лонге заявив, шо 
пролетарський потрійний союз .між 
робітниками Франції, Британії і Іта
лії' Став" Вже нині доконаним фактом.

ЛонгеЧробиг таку заяву пістрі то
го, як було прогйЛббіене рішене ро
бітничого з’їзду виступити з інтерна
ціональним протестом проти продов 
жувамя узброеної інтервенції алїян-. 
тів в Росії. .

Єслиж страйк оправдує ся, як по
літичне орукк, він може тепер о- 
правдати ся, як оруже, яке повинно 
прикоротити Рвійну капіталістів про
ти Росії, — сказав Лонге.

Ситуація прибирає революційний 
характер. Друкарські робітники поверну* * 

до роботи ще перед закіиченем ген. 
страйку, та па той час в друкар* 
"Укр. Роб. Вістий" зайшов инший 
па док, який не позволив на відновле
не роботи в друкарні і адміністрації 
"У. Р. В." іменно, в ночі 17 чераиа 
на Укр. Роб. Дім (в котрім наїйяьігь 
ся друкарня "У. Р. В. ) федеральна 
поліції зробила наїзд. Наслідком 
тою було те, шо забрано з адміністра і 
ції попри другі річн 
кнМжки, алресар . і і 
(яких шс ло .тепер не звернено). Крім 
того, в наслідок попсованих бурею 
електричних проводів, в друкарні ме 
було осьвітлеия І підчас наїзду, вро
блено досить поважну мітервмьиу 
шкоду. Набір часописи готовий до 
друку зістав розсипаний по підлозі, , 
яв також розсипано велику скількіСть 
поодиноких черенок і других річні.

Ситуація стала грізнїйшою, приби
раючи революційний характер. .

Тутешні розрухи через дорожнечу 
ріжнять ся від подібних розрухів в ин 
ших місцевостях. Збунтовані за
брали майже всю пшеницю з складів, 
та перевезли під опіку мунїщпалу, а- 

Робітничбго Дому, .Щоби розділи
ти її поміж людий або продавати по 
низьких цінах.

Вартість забраних товарів оціню- 
ють'на 1,600,000* доларів.

Властителі великих склепів прине
сли свої ключі до мунїціпалу, який 
складає ть ся з соціалістів і републи- 
канцїв, які розказали властителям от- 
іорити склепи та продавати товарі!" 
во половині цїни піа наглядом пред- 
ставителїв демонструючих мас.

ТверджеИЯ.Нарід починає самий настановляти
По сїй промові Клемансо запросив 

найперше німецьких делегатів, щоби 
вони підписали.

З à Нїмечиину підписали мировий 
договір Мідєр, теперішний мшїстер* 
заграничних справ, і Белл, мінїстер 
кольонїй.

Опісля пі

вііт.

Велика борбя веде се 
кілька днів.

РИМ, 6 липня. — В многцх містах 
цивільні організації почали нинї за
бирати в свої руки вдасть та наста
новляти mtmнайбільше на спожив
чі ‘то 8а рік1 .

Страйки поширились вже на мі
ста Ареццо, їіеруґія, Аоста, Віччія, 
Піза, ПратоДІальмеро, Терне і Гросет- 
то. В Фльоренції соціялїсти викли
кали генеральний страйк вчера вече- 
ром. Бунти почались в Мельдоля, 
Імпоплї і Предаппіо.

В Анкона військо придавило рух і 
повідбирало забрану поживу. В Лег
горн жінки і жовнїри злучились ра
зом і очистили всї склепи з' обуви.

Демонстрації проти дорожнечі по
чались також в Алєсандріїї, Бр^счія, 
і Мілянї. В Фльоренщї сей рух при 
тих і місто повертає знова до нор-

Ґ1
/*

у

підписав президент Віл- 
сон, дальше преміер Лойд Джордж 
за Англію, Клемансо за Францію,1 
Орляндо за Італію. Опісля ставили 
свої підписи резпрезентанти Японії 
та других малих держав,-котрі були у 
війні з Німеччиною.

Делегати^ Хін вимовили ся підписа
ти мир, ал репрезентант полудневої 
Африки, Ґен. Смутс поставив свій під

раіувднмй
пондеіщію, 1

1
і

Франція і Італія приготовляють гене
ральний страйк.

ПАРИЖ, 4 липня. — Виконавчий 
комітет Генеральної Федерації Пра
ці оголосив, що по нарад1„з англій
ськими і талиськими товаришами є 
вироблені п.іяни міжнародної манї- 
фестації праці" на день 21 липня, ко
трого то дня всяка праця в Франції 
і Італїї має бути здержана. Шлию 
сеї демонстрації має бути запереуа- 
не уоружної інтервенції в" Росії, ско
ра демобілізація армії, привернене 
конституційних прав, повна амнестія,. 
а понад все, війна проти високих цїн 
на споживчих товарах.

Нждїють ся совітського лравительствя
" ^Австрії.

пис, однак рівночасно заявив свій про БЕРЛЇН, 5 липня.
тест, кажучи, що сума відшкодовану j мецького банку . 
зазначена в мировім договорі спри-і ник. при нїмецьк 
чинить велику шкоду у відбудовами)-, н Версали, €. ІіІтравс заявив, що в 
промислового житя в^;Европі, та шо, берлінських фінансових кругах 
алїйнти булиб більше вискали на тім,’ 
наколиб були поставили услівя мен-„ 
ше строгі і тяжкій ,

N *
Велика втїха з нагоди підписана мира.

Директор нї-Голодові страйки ширять"ві по цілій 
Італїї. ■•фінансовий дорад- 

ш мирній делегації
І

Се все зложилось так, що хоч часе 
пись можна було вже*видавати, з вис
піє наведених причин, в. і друкарні І 
адміністрації "Укр. Роб. Вістий" се 
«казалось неможливе. Треба було 
привести до порядку насамперед дру
карню, а головно дістати назад забра
ні книжки,, кореспонденцію і адресар. 
Пізнїйше показало ся,- шо звороту 
сих річий не. можна скоро надїяти ся, 
тому треба було приготовитись, щоб* 
н,фазї обійти ся без них. Тепер, коли 
менше більше все упорядковано, ми 
ссйчас приступили до дальшого

РИМ, 4 липня.*— Загальний страйк, 
як протест проти високих цїн на по
живі зістов проголошений в Фаензї, пального стану. ^ 
Анконї і. других містах центральної 
Італїї; сі страйки мають бути попер- 
Т€М руху в Форлі, де знищено ,мно- 

4И складів з поживою. В цілім сім

дять чутки, шо в німецькій Австрії 6у 
де проголошене незабаром, совітське 
правиїельство.

Угорські комуністи, — заявив, 
Штравс, — піддержують своїх ві

денських однодумців грішми і органі 
заЦійними силами. „

Радикальні організації пощирають 
агітацію — правитедьство під

приняло строгі кроки.

Велике число Жидів згинуло на У- 
країнї підчас погромів."

ЛОНДОН, 10 лийня. Сесіл Гармс 
ворт, підсекретар. для заграиичиих 
справ сказав переівчера 
тї, що дуже богато Жидів вигинуло 
підчас боевих операцій між рос. до 
ветебкими військами і тими шо с: під 
проводом гем. Грегорієва, який е з на 
ний як страшний ворог Жидів.

Жидівське населене в містї Про
скурові в числі 6,200 аістало чисто ви 
метене, зн. вимордоване.' Найбільше 
поіерпіло в еїм зглядї місто Житомир 
де було найбільше «^Кидів. Там пльон 
дровано Жидів мере»- півтретя дня. 
Взагалі число доси всіх убитих Жи
дів гіа Україні" виносить вісімдесять 
ч<лири тисячі.

іястрікті соціялїстичні партії мають в 
своїх руках фактичну і&#ролю над 
мйською адміністрацією».

Страйк в Анконї" є комплетний і в 
юслїдок сего ситуація з поживою ще 
погіршилась. Тут власти підприняли 
id можливі кроки, щоби здавити сей 
революційний рух не лише в Анконї, 

в цілій Італїї.

Десять мінут перед четвертою го
диною по полудни,, мировий договір 
зістав підписаний резепрезентантами 
всіх держав після чого заеїданє мйро 
8SJ конференції замкнено. Коли лиш 
розійшла „<я вість, що мир з Німеч
чиною вже підписаний, в Верзалю та 
Парижи зібрали ся велйкі товпи на
раду на у лицях міста, устроюючи дс- 

нстраці^з жтїхи, шо врешті доче- 
кали довгд^фсиданого мира.

РИМ, 7 липня. — Радикальний рух 
bZ ся в Італїї дальше. Як до- 

послїдні вісти соціялїстичні,
в лардямен-

носять
синдикалїстичні і_ анархістичні орга
нізації і агітатори провадять "Сйм ру• 

ііста. лучит

Юиїї годять ся страйкувати.

ПАРИЖ, 7 липня. — Комітет Феде
рації Праці видав розпоряджене. шо 
21 липня всї робітничі юиїї, які вхо-. 
дять в склад Федерації виходять на 
24 годинний генеральний страйк. Те 
саме проголошено й в Італїї.

Значіне такого міжнародного страй 
ку буде обговорене в особінім кому- 
кїкатї.

Контрреволюція на Угорщині не

даваия нашої- часописи.хом і запрошають др 
тись з ниі«и.

Італійське правитедьство в урядо 
рім комунїкатї остерігає нарід перед 
роботою елементів?'шо старають ся 
перейти з економічної агітації на по
літичне qo.ie-' Така акція позбавила- 
би Італїю її овочів побіди, і через се 
політична агітація1 буде здавлена.

Правитедьство обіцяє строго 
рати здиршиків за висок? цїни. О- 
дначе головним клиЧей- під ею пору в 
Італїї є “викинуїи посередників", 
себто1 тих, шо стоять між фабрикан- 

який продає, а робітником, який

ЛОНДОН, 4 -липня. — Кореспон
дент "Дейли Мейл 'вислав з Відня, слї 
дуючу депешу:

“^тїкачі розказують про строгі 
кроки, яких вжито "для здавленя в Бу 
Дапеїйтї контрреволюції. Правдоп»-., 
дібно' около 300 осіб Повішено. Спе- 
ціяльні трибунали перетяжені працею 
в засуджуваню на кару смерти ТИХ, 

ПАРИЖ, 9 липня. — Німецький на що брали чинну уЧасть^в контррево-. 
родний парлямент в Веймар приняв люиії.

ПАРИЖ, /8 ліщня. Виконавчий резолюцію 95 голосами більшости при
Комітет федерації Попових^ Робіт- нимаючй мировий договір, який підпи . ___1
ників рішив сьогодня прилучитись до мій) мннувошоїо тижнВ-в Парижі. — ' ГрИ отакУють РУ*УЖЬКІ війська, 
генерального страйку 21-го липня. Загально сподіють ся, шо торго

вельні зносини з Німеччиною пічну ть 
ся its близькій буду^чині.

Богато наших передплатників мож
ливо не одержать >сих перших чисел 
часописи; головно ті передплатник*, 
котрі змінили Сйої адреси на тижг- 
день перед страйком і підчас страйку 
(приближно від 7-го мая до 20-го 
червня) зовсім певно.часописи не ді
стануть, бо вона пїде на їхні попе ред 
ні адреси. Се тому, шо в«о кореспом, 
лениію, itita наспіла в назначенім 
ше часї, Цвка була 'не полагоджена, * 

Большевикн мобілізують са. І^брвли власти, і хотевер еще м не
_____ ’ , • - - івернули. € також можливість, .ша.

ВАШИНПОН. — Після те.тегрдн деякі листи моїдй затримати" св або 
шведської преси, які наспіли тут від на почті, або, при иеосторожиім до- 
уряду, в Росії переводить ся загаль- ручуваию. ТакГлаястГ е продавші І 

мушнн. : адміністрація їх'не одержить."
Офіцирам дозволено запинати їх ви-j Тоуу ,йі «м*
сокі стаяовиска але тільки по може-■ ;чвре, ВиСше наведене покривджені.

вс н.язйпо*иам про %се донести Для них

мо
4 убитих підчас голодових бунтів.

РИМ, 4 липня. — Коли війська по
чали стріляти до товпи в Імоля неда- 

• «ко Больонїї, вона в части розбіг
лась, полишаючи за собою чотирох 
WniB. Се була демонстрація проти 
високих цїц на поживу. Часописі по 
лають, що сильна агітація продещжає 
ся в Больонїї, Равенї, Фльорениії і 
♦орлї. - ...." .;,v.

"Журнал Італїї”. говорить: Вісти 
, іііюля і других міст дистрікту Рома- 

ВЇЯ говорять, 
вернено вже спокій, 
масть находить ся в руках соціялї- 
Сїів* синдикалістів і .анархктів, котрі 
°6няли контролю над цілим округом 
8 характері совітів. *

Німецький парламент одобрив миро
вий договір.

Почтові ^ббітники також застрайку
ють.

пока-

я О.

3 ^упує. 
Бунти 

сточках^

БУКАРЕ1ЙТ, 10 липня. • 
/юльшевшіькі війська, які були 
тягнені з -чехословацького фргзнту 

І на розказ -мирової конференції, за- 
і атакували румунські війська над рі
кою Тисою. Так доносять рапорти з 
Трансільванії, в яких додасть ся, шо 
бій продовжаєль ся дальше.

Угорські
йдуть дальше по менших Яі- Прилучують ся до маніфестації;

ПАРИЖ, k липня. — Конгрес пред
ставляючий поверх 300,000 менших у 
радників і публичних робітників при
няв резолюцію ойою припоручае 
своїм федераціям подумати над тим, 

Віктор Емануель видав декрет, силою шо$и< cj організації мЬг.лн прилучи
нного буде каратись в будуччинї всіх тсь 21 липня до генерального сірай- 

ФЛЬОРЕНЦІЯ, 4 липня. -» Прий- здиршиків і спекулянті.‘ поживи і дру
■0-10 тут до поважних заворушень nu ГИІ житсвих кон чности ■ --™
«= «гогесіу протн-внеоких цін на по-, .виносити три роки тюрми або 10,000

дір в грошах.
В понеділок проголошено генераль

ний страйк і Неапо'лю. В- містї на
роблено рогато шкоди коли 
pdjfa кинули ся на склади з 
і одінем.

В Палермо поліція арештувала кЮ 
осіб оскаржуючи їх за безпорядки, 
шо мали там* Місце в неділю.

шо до певної міри при- 
але ' фактична і на мобілізація.'.Покликує ся

В Палермо арештовано 400 осіб. Австрія дістане тиждень часу до 
підписаня мира. икі заяви, шо їх родини понесуть 

відвічальиости на випадок КОлиб о- 
фіцици зрадили, *.

Як доносятьЛОНДОН, 8 липня, 
телеграми з Риму. італїйськиЦ король

1 -
ПАРЙ/tf, 7 липня. — Ми^фві усіів* 

для Австрії будуть предложені ав
стрійським делегатам в вівторок. По
вний зміст документу йде тепер до 
ДРУ*У.
^Лредложенє услівій Австрійцям прав 
деЙвдібио не буде -таке святочне, як 
булопои підписї.з Німцями, або при- 
першійХлрічі з Австрійцями.

Продовжене. часу на один тиждень 
дозволено, як говорять тому, аби Ав 
стрійні мали час цровірити нові кляв 
зулї, як рівнож певні услівя відносно 
границь, яких не було уміщено в пер
шім преддоженім їм начерку.

буде Єя держати числа часописи і по 
одержаню нової адреси часопись їм ШЗаворушен в Фльоренції. ' вишлеть ся.Німецька товпа нападає на вязнишо 

* в Гановер.
БЕРЛЇН, 8 липня. — Товпа иапа.іа 

*н,а замок і воєнную візиуцю^ ^в Гаио- 
вер і випустила всіх вязнїв. , Огорож 
віддала своє оружіє без опору. Були 
також перепалки між товпою і п{>ави 
теїьственним військом. “r v-.

До всіх наших читачів ми зверне
мо ся тепер з м&тенькою просьбою:

ку рсе. охотнича армія змуі 
уступити.

™,j,. ..-в, ^-5 яяугаа
хотин*11 армія, яка'шштупала поб.хо-;6нзн^,>*

носно на Петроград, „сперш* незвда | wy, М|| скажемо лише шо ,« -

Охотники були змушені опустити 
вріпость KpacHofopBB, напроти Крон-, 
штаду., місточко Копор* і 'вільха зеаї- 
зничих станій. Бюро додає,’ то ро
сійські охотники е тепер в повнім від 
схуійї

■ ааїві Т.ивіш народа знишилн кілька 
. «левів. При в’їзді до міста збунто- 

—S* «тримувалм торговців, шо ,пр«- 
илюіі з продуктами і нізначували 

,«ої власні ціни;
; Товпи народа. забнйють

дів.

ПОЗІР! ' ПОЗІР!
ювпи на 
пЬшвою Драм. Тее-о ім. Ви. Винниченка 

відіграє в субо'ту, дня 19-го 
липня в Укр.'Роб. Домі дві пре 
« гарні комедії:

чу. ютуе "дуже богато. Головно 
часопнсь, ява потерпша в додатку, те 
й матеріальну втрату, потребує не
гайно! помочі. ЛІісіїеш товариші, ко
трі через близько два. місяці були на 
страйку, це можуть помочи богато; 
але" і так вони злоабия недавно 
пресовий фонд "УКр. Роб. Вістий" Ж 
доларів... Ми відзиваємось до това- 

ІІриеднуйте.

За впровадженем нових реформ.все з силе
шо не' можуть забрати, те нк- 

на ÿлицях. На улицях згіста кін 
•е вино,змішане з нафтою, оливою 

"Я пилом. Се товпа повиносила боч- 
и’3 пивниць і' розбивала їх на-улн- 

спричиняючи великі шкоди вла- 
^втелжм. Робітники утворили свій 
Шмямент і замикають всі часопи- 
•*. «і виступають про сего парлямен

а
БАЗЕЛЄЯ. - 7 'липня. *>Н4УнаЄігл 

Пресе). — Доносять'з'Берліна, *6 ні
мецькі незалежні сошялїстн р Вай- 
мар старають ец, поробити поправки 
в констнтушї, а головно хочуть вве
сти в жнте слідуючі реформи: Знесе
не ніліхотства; знесене засуди смер- 
тн;- заведене рівности для .тегітима- 
ційних j нелегітимаційннх дїтий.

скидки ,здаидегй
-'tel ЗЗІО-

Бунти в Фльоретиіі

ФЛЬ(№ЕНйІЯ,. 9 ликня. '• 
ди товпи напасти в вівторок на скла
ди поживи буди здавлені військом, я 
ке забрало в Флоренції всі головні 
місця в сІоь руки. Уоружені, пікети 
патрозюють ріжні дільниці місіа. 
всякі зібракя -заборонені. ; В міаі 
привернено їтарий порядок.

■ґ----------- —.  ------ и старе
, 'dÿeSâ*>"» Перу.- «t"Льваїкурцева 1 <у

■■ ,.г

алїянтські
басили » Петрограді.

ГЕЛЬСІНГФОРС, 8 .)НПИЯ. — До- 
несегю,. шо бодьціевицькі. війська за- 
няли в Петрограді всі чужинецькі ам 
басадм, легаті і конзулктн. Архиви 
іібркиа’. а ураяііиків вреиїтдчмЛі -рів 
дано иадзвичайній комісії, яка розслії 
джуе.

Ліма, Перу," 4 липня, — Відбулась 
тут *инї рано о 3 годині безкровна ре 
волюція Президент Пардо і члени йо 
то кабінету зктади- уввзнені.

Генерал А.-А. Какерес, бувший пре 
зидеот, був комендантом революцій
ної зміни. Опісля того самого дня 
вій передав контролю справ’на ружм

ШАЛЕНАТ’; . райте пресовий фонд" і жертвуйте ^Са
мі, в если ВСІ 
до діла, то се буде

». В. Товстоносева:
Цїни місць: 35, 25 і 15ц. 

ПОЧАТОК О, ГОД. 8 ПЕЧЕР.
Товариство приготовляє чу

дову комедію в 4 діях" п." ?. 
-Сто тнсеч". Слідіть за оголо-

Правнтельство вислало проти з8уя- 
т°мяих війська, однак се ше збідь- 
*•«0 забуренк. Товпа вечіпае 
«і :«здів або фабрик, на котрих е 
»*бігта карім s такою шшнсею;

* Хе?-«лад е.відданий до диспознш»

і—ж,.

2 1■
БАЗІЛеЯ, 3 липня. — Доносять, що яа скіаь- 

...*а час»-
до дів і »Августа Б. Легуя, нововнбраного пре 

зидеята. f . * •
- "вибори на президента відбули ся і було до гад

проголошено в місті „оенне право.
’ - ' .’ 1 ; • лZ

— Mil** Ицмгрим. ю
товпа рабуе.і в бед.по-

V. -протест

■є4
, ».

:àA

‘1 " ■ . * : : з■-%Л" 1 STATE OF CANADAwarn. BY

v • ■ t" IУКРАШСЬКІ
РОИТНИЩ мсти

і -

• щ

UKRAINIAN LABOR NEWS 1mmmitmmwnmt
Comer Pritchard

* McGregor St*.

SATUB^AY, JULY 12th, 1919.СУБОТА, 12 ЛИПНЯ, 1919. No. 9. .- VOL. I.4. 9. WINNIPBSG, MAN.РІК 1-

#eee:і niNi WBiiMoii и гріш мцм гатиV.

• -v»<

СУДбурш. 0*t.

* Максимович 
ax ...
Човган 
^корейка . 
берега ....
ІЄНДНК ....

овіпкий .. 
анасїйчук .
•удейчук ......

......... ,■
нап 1«І

"учмей Щ
а* Кучмей ,Jl11
"рейко '
рейко
рощак .....
:авчук ..... 
качук ..... 
равченко .. : 
азом ...*...
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- Жертвуйте, щ0 MôaZ
mp, довгу Укр, Роб^ 
Сей Дім є Ваш ,і Ви йот

е очистити віі всяких до^
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вариші з Колменгі Судбу ' 

рийшли перші 3 поаажни ‘ 
умами на, сплату довп.у
М ДОМІ. ЧеСТЬ ЇМ, що зщ 

постояти За робітничу

у хто слідуючий з Вас то- 
лі попрацює так в свої* 
вости, як товариші з вис- 
гаданих мїсцевостий?!

ОПУСТІТЬ НЛГОІЕ
ІТОРОК, 20-го МАЯ, с. р. 
ьвітно - Драматичне Тчів 
и. Ів. Котляревського

— відіграє ——

КР. РОБІТНИЧІМ ДОЩ

гарну штуку зі. сьпіващ 
і танцями п. н.

ПІД ІША КУЛІШ
риство докладає всіх ста-
ШРбИ СЮ Штуку «ИСТДфіф
слід, тому прйходіть всі 

>ж розкажіть і другим.

МІСЦЬ: 50, 35,25 і 15 «т. 

ІАТОК о 8.30 год. ВЕЧ. 

ИТЕ ТИКЕТИ ЗАВЧАСУ!

НОВИНА!
>ети найвизначнїйших 
рів. Величина кождо- 
того $1.50. В кождій 
ет одного з ваших ее- 
его часу портрети Та- 
ііть на адресу:

NEWS
Winnipeg, Man.

Я

772 Winldpeg, Man. 

ІРАТОРІЯ »

AHA
вйнх клініках в Ню 
венеричні, "мо- 
sp повернув 
Гу.
мни до дїченя скір- 
в По лици і 
і т. д.

1
і”,ко- 

які лїченя відбу- 
ібистим ДОГЛЯ- 
$астарілі хо- 
дїточі. 
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о “і s1
■
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